



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ

с 1 июля 1966 года

№ 121 (7. 210)

Четверг, 31 мая 1990 года

Цена 3 коп.

ОБРАЩЕНИЕ к населению Узбекистана

Дорогие соотечественники!
Уважаемые отцы и матери!

Дорогие братья и сестры!

В эти дни исполняется год трагическим Ферганским событиям, которые стали тяжелым и горестным в жизни народов Узбекистана. Сегодня я обращаюсь ко всем, кто в те черные дни потерял родных и близких, выражая им свое глубокое соболезнование, призываю к терпению и стойкости духа.

Ферганская трагедия явилась следствием глубокого экономического и политического кризиса, безработицы и тяжелого положения среди молодежи, которым в своих корыстных целях воспользовались преступные элементы. Они коварно обманули неизвестную в жизненных испытаниях молодежь, в результате погибли не только узбекские юноши, но и представители народа, близкого нам по языку и вере, обычаям и традициям. Зло возобладало над разумом. Смерть обиды и гнева заполыхала пламенем пожарщиков в мирных домах, внес холод отчуждения между людьми.

Столы и слезы тех дней словно грязный набат, упрекающий и призывающий к разуму, звучат и по сей день. Эта трагедия еще долго будет содрогать наши сердца.

Многие виновные в трагических событиях приведены к ответственности. Но надо сказать, что среди них немало и обманутых, покалеченных судьбы которых нам всем небезразличны, ибо они тоже наши дети.

На данном этапе главной целью и задачей мы видим разрешение имеющихся экономических и политических проблем, достижение того, чтобы каждый труженик был вознагражден за свой труд, познал свою правду, почувствовал истинную социальную защищенность, чтобы люди объединились в борьбе с несправедливостью, за повышение благосостояния народа.

Наши устремления ясны и конкретны. Мы все желаем процветания республики. Перед нами еще много десятилетий нерешавшихся проблем. Сделаны только первые практические шаги по улучшению жизни и быта участников войны и многодетных матерей, осуществляется распределение земель дехканам, возрождаются народные традиции, развивается родной язык, не на словах, а на деле удовлетворяются духовные запросы людей, претворяются в жизнь принципы свободы совести и вернописиевенности.

Это только начало на пути достижения экономического и политического суверенитета республики. Если народ поймет и поверит в нас, дальнейшие наши шаги будут еще более успешными.

Народная мудрость гласит: «Луна подолом не закрошь».

Испокон веков народам мира известна искренность, чистота и щедрость души узбекского народа. Для подтверждения этого можно привести массу примеров из прошлого и настоящего. Множество таких примеров и по Ферганской долине.

Достаточно вспомнить, что именно эта земля дала миру великих Бабура, Манграба, Муими, Надир-бегим, посыпавших свой талант прекрасному, мудрому, справедливому. Это не пустые фразы, а чистосердечное признание исторической истины.

Ферганцы очень щедрый, гостеприимный народ, знающий цену человеческому общению, они умеют ценить жизнь, с уважением относятся даже к младенцу, обращаясь к нему на «вы», делают последний кусок хлеба со своим близким. Со всей ответственностью можем сказать, что его природе чужда национальная замкнутость.

Участниками и жертвами этой трагедии стали те, кто был обманут людьми без роду и племени, теми, кому чужды понятия о человечности, национальных обычаях, безразлична судьба будущих поколений, и все они, вне всякого сомнения, за свои злодействия будут привлечены к ответственности, предстанут перед правосудием, судом народов.

В последующем они попытались осуществить свои провокации в Бухе и Пиркенте и совсем недавно — в Андижане. Все это призывают нас быть бдительными, четко различать друзей и недругов, грех и преступление. Сегодня нам больше, чем всегда, нужны твердая воля, взаимное уважение, сплоченность и единомыслие.

Дорогие соотечественники!

Сегодня мы скорбим вместе с родителями и родственниками всех жертв ферганской трагедии. Мы в ответе за каждую каплю крови, пролитую на этой земле. Каждая капля этой крови — наша трагедия и наше страдание.

Сегодня Фергана бьет в набат: люди, будьте бдительными, живите в мире и согласии!

Этот крик души, этот призыв опаленных горем сердец, в наполненных слезами глазах отца, потерявшего возмужавшего сына, в растерянных от страха глазах ребят, в мгновение потерпевшего огня.

Фергана бьет в набат. Матери бьют в набат!

Люди! Будьте бдительными. Боль утраты — это не изгладимый бол.

Трагедия, обрушившаяся на нас год назад, еще многие годы будет терзать наши сердца и память.

Я обращаюсь к людям нашей республики с надеждой на то, что мои искренние, идущие от сердца слова хоть немного облегчат наполненные скорбью сердца.

Пусть никогда не вернутся те черные дни и пусть погибший нашего народа будет непоколебимым!

И. А. КАРИМОВ.
Президент Узбекской Советской
Социалистической Республики.

В ИСПОЛКОМЕ Ташгорсовета

С целью выявления, изучения и рассмотрения круга проблем, связанных с добровольным организованным возвращением семей крымских татар на постоянное жительство в Крымскую область, исполнком Ташгорсовета совместно с представителями общественности крымских татар решил провести анкетный опрос среди граждан крымско-татарской национальности, проживающих в городе Ташкенте.

При себе желательно иметь паспорт, удостоверения участников и инвалидов войны, инвалидов труда и пенсионные книжки (всех членов семьи).

Анкетирование будет проводиться с 5 по 15 июня 1990

года во всех райисполкомах города.

Для участия в анкетировании от каждой семьи достаточно явки одного человека в удобное для него время — с 10.00 утра до 20.00 (в субботу с 10.00 утра до 15.00 дня) — в соответствующий исполнок по месту постоянного жительства.

При себе желательно иметь паспорт, удостоверения участников и инвалидов войны, инвалидов труда и пенсионные книжки (всех членов семьи).

Представляем делегата XXII съезда Компартии Узбекистана

ВОДИТЕЛЬ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОГО
АВТОПРЕДПРИЯТИЯ МИРАЗИЗ АКБАРОВ:

Настроен на серьезную работу

— Как мне известно, сейчас Центральный Комитет Компартии Узбекистана ведет большую подготовительную работу к предстоящему республиканскому партийному форуму. Всем нам, делегатам, необходимо настроиться на серьезную работу, ведь на нашем партийном съезде мы должны принять такие документы, которые бы позволили как можно эффективнее построить свою деятельность по выведению в кратчайшие сроки нашей республики из экономического кризисного состояния. Наши решения должны быть взвешены и продуманы до мельчайшей.

Как члену Ленинского районного комитета партии, мне часто приходится бывать в трудовых коллективах. Не раз наблюдал, как на партийных собраниях буквально обрываются на полуслове тех выступающих, которые начинают говорить о производственных или социальных проблемах. Согласен, что партийное собрание — это не производственное совещание и не заседание профкома. Но с другой стороны — разве можно сегодня отдельять партийную работу от решения этих проблем?

Я, например, разделение функций партийных и хозяйственных органов понимаю так: партия не должна поучать, а ум же более диктовать хозяйственным руководителям, как им строить свою работу (к чему привел подобный подход со стороны партийных органов, всем известно). Но в то же время партийный комитет вправе спросить с того же хозяйственников, если он коммунист, о проделанной работе, спросить как с партийной, который обязан претворять решения партии на своем рабочем месте.

А вообще, люди сейчас стали раскрепощенными: смело высказывают на собраниях, не боятся критиковать руководителей. А то ведь раньше не то чтобы говорить, даже мыслить как-то по-другому, по-своему, считалось чем-то противостоящим. Хочется бы сказать еще об одном выступлении на городской партийной конференции — первого секретаря Ташкентского горкома комсомола Джавахахарала Хакимова. Он говорил о том, что многие моменты, которые сейчас переживает партия, комсомол значительно больше. А то ведь негативными явлениями, которые существуют еще в партии, «косяки» есть, те, кому выгоден раскол КПСС. А расколося сегодня мы допустить не должны.

Думают, что к этому заявлению нам надо отнести серьезно. А то ведь призывают мы видеть в комсомоле младшего братишку, которого надо наставлять и поучать, привык-

ли к назидательному тому по отношению к нему.

Говоря о молодежи, не могу не затронуть и вопрос о пополнении наших рядов. Приток молодых людей в партию значительно сократился. Думаю, что нам, партийцам, нельзя пускать решение этого вопроса на самотек и уже в ближайшее время разработать программу, касающуюся нашей молодежи.

Тревожит меня и то, что в последнее время в прессе появилось так много статей, обличающих тех или иных партийных деятелей. Нет, я не против гласности, но убежден, что надо писать и о тех людях, кто честно выполняет свой партийный долг, о светлых головах, которых в партии значительно больше. А то ведь негативными явлениями, которые существуют еще в партии, «косяки» есть, те, кому выгоден раскол КПСС. А расколося сегодня мы допустить не должны.

Думают, что к этому заявлению нам надо отнести серьезно. А то ведь призывают мы видеть в комсомоле младшего братишку, которого надо наставлять и поучать, привык-

Интервью на тему дня

Именные облигации на будущие покупки

В печати сообщалось о том, что в нынешнем году выпущены государственные целевые беспроцентные займы. Они распространяются на добровольной основе. О цели выпуска и порядке распространения этих займов нашему корреспонденту рассказывает начальник Ташкентского городского управления Сбербанка ССР З. С. Мусаев.

— Закир Сабирович, судя по почте, видимо, не все наши читатели знают, что такое цепевой беспроцентный заем!

— Это облигации, по которым их владельцы смогут в 1993 году получить оплату в 1993 году товара. Их стоимость соответствует ценам конкретных товаров, например, и цена которых указана на облигациях. Облигация, таким образом, служит квитанцией об оплате товара.

— Кто же может стать обладателем таких займов?

— Приобретение их — дело добровольное. Но на всех желающих облигаций не хватит. Поэтому установлен порядок их приобретения. Местные Советы решают количество выдаваемых трудовым коллективам облигаций. Распространение их среди желающих — пророгатива самого коллектива. После этого необходимо составить в трех экземплярах список лиц, которые преобразили эти облигации: один — для хранения в данной организации, второй — для передачи в учреждение Сбербанка ССР, но только после извещения об этом трудового коллектива.

— А какими будут порядок выдачи займов?

— Перечень торговых предприятий, выдающих соответствующие товары, определят органы управления торговли и снабжения на разные видах в «черном рынке». Есть

— Для реализации в 1990 году на территории Ташкента выдано облигаций государственных целевых беспроцентных займов на 47.408.300 рублей. Погашение этих облигаций будет производиться по государственной цене следующими товарами: автомобили «Волга» ГАЗ-2410, «Москвич-2141 и 2142», «Илья» ВАЗ-2109, ВАЗ-2119 и ВАЗ-2108, «Запорожец-Таврия» ЗАЗ-1102, миниатюры, видеомагнитофоны, мотоциклы с колесами, мотоциклы, видеомагнитофоны, мотоциклы с колесами, холодильники «ЭЛЛ», трехкамерные, «Мински», «Бирюса» — двух- и трехкамерные, цветные телевизоры IV поколения, персональные бытовые компьютеры, швейные машины «Энг-заг», стиральные машины «Вятка-автомат», печи СВЧ.

Облигации можно хранить в отделениях Сбербанка.

— Каково положение с реализацией облигаций целевых беспроцентных займов?

— Прямо скажем, неважное. Необходимо было во втором квартале этого года реализовать облигации на сумму 41 млн. рублей. Сейчас это задание выполнено лишь на 10 процентов.

Реализация товаров будет вестись в течение 1993 года. Следующий, т. е. 1994 год, отводится для тех, кто не смог по каким-то причинам получить свой товар вовремя, — облигации до первого января 1995 года будет еще действительна для получения товара. А после этого времени, если не получим решения по этому вопросу, придется вернуть уплаченные за облигацию деньги.

— Сколько облигаций государственных целевых беспроцентных займов и на какие товары выдано в кратчайшие сроки.

— Мадиев.

Соответствующим решением по распределению облигаций, Тактический райисполком, свою решение по этому вопросу принял лишь в середине мая, несмотря на неоднократные напоминания городского управления Сбербанка. Кроме этого, до сих пор нашим отделениям не вручены разнодары с полномочиями для выдачи облигаций по организациям и предприятиям. Эти упущения необходимо устранить в кратчайшие сроки.

Э. МАДИЕВ.

В Совете Министров Узбекской ССР

Совет Министров Узбекской ССР принял постановление «О временных мерах по стабилизации продажи продовольственных и непродовольственных товаров населению Узбекской ССР».

Согласно постановлению, производство продовольственных и непродовольственных товаров, поступающих в республику из различных стран, временно ограничено. Узбекской ССР разрешается ввозить в республику из других стран, кроме СССР, в количестве, не превышающем 10% от объема продажи в республике.

Постановление вступило в силу с 1 июня 1990 года.

Согласно постановлению, временно ограничено ввоз продовольственных и непродовольственных товаров из СССР в количестве, не превышающем 10% от объема продажи в республике.

Постановление вступило в силу с 1 июня 1990 года.

Согласно постановлению, временно ограничено ввоз продовольственных и непродовольственных товаров из СССР в количестве, не превышающем 10% от объема продажи в республике.

Постановление вступило в силу с 1 июня 1990 года.

Согласно постановлению, временно ограничено ввоз продовольственных и непродовольственных товаров из СССР в количестве, не превышающем 10% от объема продажи в республике.

Постановление вступило в силу с 1 июня 1990 года.

Согласно постановлению, временно ограничено ввоз продовольственных и непродовольственных товаров из СССР в количестве, не превышающем 10% от объема продажи в республике.

Постановление вступило в силу с 1 июня 1990 года.

Согласно постановлению, временно ограничено ввоз продовольственных и непродовольственных товаров из СССР в количестве, не превышающем 10% от объема продажи в республике.

Постановление вступило в силу с 1 июня 1990 года.

Согласно постановлению, временно ограничено ввоз продовольственных и непродовольственных товаров из СССР в количестве, не превышающем 10% от объема продажи в республике.

Твой пульс, экология

Салар по-прежнему вызывает тревогу

Состоялось очередное заседание общественного совета при Госкомприроде Узбекской ССР, на котором был обсужден вопрос о санитарном состоянии канала Салар. Как сообщила совету председатель Ташкентского городского комитета по охране природы Ш. Ибрагимова, прошел год после экспедиции «Экология-89» по детальному обследованию водостока канала Салар. По ее итогам были разработаны широкомасштабные мероприятия, обязывающие соответствующие райисполкомы, предприятия улучшить экологическую обстановку вокруг канала. Как они выполняются?

Положительных моментов можно назвать лишь снос ветхих частных домовладений во Фрунзенском районе для освобождения от построек инспекторской полосы по правой стороне канала в Ленинском районе. В остальном же, выражаясь образно, по-прежнему плывут бумажные благие решения вниз по течению, а на практике в дополнение к прежним рождаются новые нарушения.

Так до сих пор не ликвидирована свалка мусора вдоль территории ПО «Средазакель». На Кировский райисполком, ни прокуратура не приняли соответствующих мер к кооперативу «Нагиз», не соблюдающему санитарные нормы своего производства.

Игнорируя предписания природоохранительных органов, построены механические мастерские на участке инспекторской дороги в зоне Среднеазиатского педиатрического института. Год назад перед Ташкентским зоопарком был поставлен вопрос о вредных стоках, которые без необходимой очистки поступают в канал. И что же? Он и сегодня не решен.

За недоброкачественные нарушения природоохранительными органами были оштрафованы ответственные лица таких предприятий, как инженерный центр

А. ЧЕРНОГОРОВ,
начальник отдела Госкомприроды УзССР.

Мода и милиция

— Если это полицейские, почему у них нашивки «Московская милиция»? — спрашивали друг друга прохожие в Арбате. Действительно, новая форма наших милиционеров, которую именно 24 мая москвичи и гости столицы впервые увидели на центральных улицах города, отнюдь не напоминала никаких образцов обмундирования американских полицейских.

Группа сотрудников патрульно-постовой службы и ГАИ, а также несколько представителей отряда особого назначения начали экспериментальное опробование новых форм, разработанной под руководством известного мультибера В. Зайцева. Новая форма на многое привлекательнее и удобнее старой. После окончания эксперимента милиционе-

ры должны будут внести свои замечания — модельеры их учтут.

Иногда приходится слышать, что, мол, замена обмундирования происходит не вовремя, в стране другие проблемы, — сказал заместитель начальника ГУДД МВД гор. Астаны генерал-майор Л. Бельянский. — Сообщают, что новая форма немножко дороже старой. Зато наши сотрудники будут чувствовать себя в ней значительно мобильней: она удобна, занимательна.

А это очень важно при нынешнем разгуле преступности. Не скрою: у нас есть и другой интерес — некоторые москвичи, которых хотели привлечь к нам на службу, обмундировались старого образца, отталкивали. Надеюсь, что новая форма привлечет в наши ряды молодежь.



В тюрьму, на работу...

Занчанивалась утренняя патрульных постов в Брянском следственном изоляторе — и вдруг общий сигнал тревоги. В одной из камер захвачен заложником старший контролер изолятора. Тщательно заточенная металлическая пластина, приставленная к шее, угрожает его жизни. Не дав опомниться и почувствовать преступникам свою силу, груп-жах захватил четкими действиями обезоружила их. В Брянском СИЗО такой случай первый, но в целом по стране это стало модным поветрием.

Работа и профессия контролера почти неизвестна нам или знакома лишь по фильмам. Но суть она закрыта для общества толстыми высокими стенами. Работы длился двенадцать часов, с момента, когда зацепленность в восемь утра за его спиной массивная меленская дверь. Контрольный пост — это, как правило, длинный полу-темный коридор со множеством дверей. Все двенадцать часов на ногах — сидеть за пределами своего коридора он не может, так как иначе только у старшего контролера и двух офицеров, дышать спрятанным воздухом просто тяжело.

Двенадцать часов добровольного заключения, порядка 15 дежурств в месяц, а в результате 150–180 рублей на руки. Как говорят сами

контролеры, из всех милиционерских профессий — эта считается самой малопрестижной. Основной контингент набирается из молодых ребят, отслуживших в армии, не сумевших найти работу на гражданке, и пропорционально, закончившие службу в армии, и третьи категория — молодежь, обучающаяся заочно в учебных заведениях УВД. За переработку совмещение никаких долгов. Велика темущесть надрывов. Трудная работа у контролеров, и хотелось бы привлечь внимание к их проблемам.

На СНИМАХ: часть зданий в Брянском СИЗО сохранилась со времен Екатерины и использовалась с теми же целями; контролер — старший сержант Геннадий Носов работает здесь три года, учится в Брянской школе милиции.

Фото Л. Свердлова.
Фотохроника ТАСС.

Редактор
Э. М. ЭРНАЗАРОВ.



РЕКЛАМА

К СВЕДЕНИЮ УЧАЩИХСЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ШКОЛ,
ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИХ УЧИЛИЩ,
СТУДЕНТОВ!

Если вы желаете работать в период летних каникул, обратитесь в



Центр по труду и занятости, переобучению и профориентации населения г. Ташкента.

Центр располагает сведениями о выделении предприятиями города мест для временной работы учащимся, оказывает помощь в подборе места работы, ознакомлением с характером предстоящей работы, законодательством о труде и многими другими.

Прием на временную работу организуется предприятиями различных отраслей: Ташкентским производственным хлопчатобумажным объединением, ташкентским производственным объединением колхозлитеинеров и спортивных «Ораз», Ташкентским производственным обычным объединением, управлением по ремонту и содержанию объектов инфраструктуры и озеленения, Ташкентским городским производственным объединением почтовой связи и распространения печати и многими другими.

Более подробную информацию вы можете получить в районных отделениях центра:

Акмолинский район — ул. Фархадская, 21. Кировский — ул. Энгельса, 48. Куйбышевский — ул. К. Маркса, 59. Ленинский — ул. Т. Шевченко, 64. Октябрьский — ул. У. Юсупова, 3. Сабир-Рахимовский — ул. Карасарайская, 270. Сергелийский — Спутник, квартал 2, дом 69. Фрунзенский — ул. Ш. Густави, 87. Хамзинский — ул. М. Хасановой, 14. Чиланзарский — массив Чиланзар, квартал 2, дом 5.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ, ПРЕДПРИЯТИЯ, КООПЕРАТИВОВ И НАСЕЛЕНИЯ!

ТАШКЕНТСКИЙ АГРЕГАТНЫЙ ЗАВОД

ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ
ПО ТЕРМИЧЕСКОЙ ОБРАБОТКЕ И
ГАЛЬВАНОПОКРЫТИЮ

В их число входят:

цементация и нитроцементация в защитной атмосфере, закалка; отжиг, в том числе светильный; нормализация и т. д.; никелирование и хромирование блестящее; цинкование, в том числе блестящее; фосфатирование.

Телефоны: 48-28-42, 48-65-14.

Ташкентский агрегатный завод.

Узбекское рекламное производственное предприятие ВПО «Союзреклама».

УЗБЕКСКОЕ ОРДЕНА ТРУДОВОГО ГРАЖДАНСКОЙ АВИАЦИИ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

В КИЕВСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ИНСТИТУТ ИНЖЕНЕРОВ ГРАЖДАНСКОЙ АВИАЦИИ им. 60-ЛЕТИЯ СССР

на 1990 г.

НА ФАКУЛЬТЕТЫ:

МЕХАНИЧЕСКИЙ (срок обучения — 5 лет 6 месяцев) — готовит специалистов по специализации:

— техническая эксплуатация летательных аппаратов и двигателей, техническая эксплуатация планера и бортовых гидропневматических систем самолетов нового поколения (Ту-204, Ил-114, Ил-96, Ил-114 и др.);

— техническая эксплуатация авиационных силовых установок самолетов нового поколения (Ту-204, Ил-96, Ил-114 и др.);

— техническая диагностика и неразрушающие методы контроля.

Квалификация специалиста — «инженер-механик»;

АВИАЦИОННОЙ НАЗЕМНОЙ ТЕХНИКИ (срок обучения — 5 лет 6 месяцев) — готовит специалистов по специализации:

— техническая эксплуатация средств хранения, транспортирования, заправки и контроль качества ГСМ;

— техническая эксплуатация и ремонт средств механизации и автоматизации аэропортов.

Квалификация специалиста — «инженер-механик»;

ЛЕТНОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ ВОЗДУШНЫХ СУДОВ — готовит специалистов по специализации:

— летная эксплуатация летательных аппаратов и двигателей.

Квалификация специалиста — «инженер-механик» (пилот).

Срок обучения — 5 лет 2 месяца;

— силовых установок функциональных систем летательных аппаратов.

Квалификация специалиста — «инженер-механик» (бортинженер).

Срок обучения — 5 лет 6 месяцев;

АВИАЦИОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ (срок обучения — 5 лет 6 месяцев) — готовит специалистов по специализации:

— техническая эксплуатация электрического, приборного и пилотажно-навигационного оборудования воздушных судов;

— техническая эксплуатация электрофицированных комплексов аэропортов;

— техническая эксплуатация пилотажно-навигационных комплексов.

Квалификация специалиста — «инженер-электрик»;

АВТОМАТИКИ И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНОЙ ТЕХНИКИ: специальность — вычислительные машины, системы, комплексы и сети, готовят специалистов по специализации:

— специализированные ЭВМ, системы, комплексы и сети.

Квалификация специалиста — «инженер-системотехник».

Срок обучения — 5 лет;

специальность — автоматизированные системы обработки информации и управления, готовят специалистов по специализации:

— автоматизированные системы управления реального времени АСУ и РВ;

— автоматизированные системы научных исследований и комплексных испытаний — АСНЦ и КИ;

— автоматизированные системы обработки и отображения информации — АСО и ОИ.

Квалификация специалиста — «инженер-системотехник».

Срок обучения — 5 лет;

АВИАЦИОННОГО РАДИОЭЛЕКТРОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ — готовят специалистов по специализации:

— техническая эксплуатация радиоэлектронного оборудования летательных аппаратов;

— техническая эксплуатация навигационных и посадочных комплексов летательных аппаратов;

— техническая эксплуатация радиолокационных и радионавигационных систем аэропортов;

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ И ГОСТЕЙ
ГОРОДА ТАШКЕНТА!
СООБЩАЕМ ТЕЛЕФОНЫ И ВРЕМЯ РАБОТЫ
НЕКОТОРЫХ СЛУЖБ:

вызов пожарной службы — 01 (круглосуточно);
вызов милиции — 02 (круглосуточно);
вызов скорой медицинской помощи — 03 (круглосуточно);
аварийная служба горгаза — 04 (круглосуточно);
диспетчерская горисполкома — 05 (круглосуточно);
заказ на междугородные телефонные переговоры — 07 (круглосуточно);
справочная междугородной связи — 007 (круглосуточно);

заявки на устранение повреждений телефонной связи (при этом после набора 08 и непрерывного гудка необходимо набрать номер неисправного телефона) — 08, с 8 до 20 час., кроме воскресенья, по субботам — с 8 до 17.00; прием телеграмм в кредит — 008 (круглосуточно);

справки о телефонах предприятий, учреждений, учебных заведений — 09, с 8 до 21 час. В другое время суток отвечает автоинформатор.

справки о квартирах граждан (нужно назвать фамилию и адрес абонента, номер телефона которого требуется узнать) — 009, с 8 до 21 час.;

заказ такси — 062 (круглосуточно);

справки о движении поездов — 005 (круглосуточно);

заказ на железнодорожные билеты — 063, с 8 до 19.00 во все дни; перврив — с 13 до 14.00;

справки о движении самолетов — 006 (круглосуточно);

заказ на авиабилеты с доставкой на дом — 066, с 9 до 20 час., перврив — с 14 до 15.00;

справочная служба быта — 065, с 8 до 20 час. во все дни;

служба контроля почтовой связи — 067, с 9 до 18 час., кроме воскресенья;

заявки на ремонт таиффонов (просьба сообщить при этом его месторасположение) — 068, с 8 до 20 час. в рабочие дни;

справочная аптек — 069, с 10 до 16.30, кроме воскресенья;

справки метеослужбы (о погоде) — 001 (круглосуточно);